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ОБ'ЄКТ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ (НАГЛЯДУ) 

ЯК ЕЛЕМЕНТ ДЕМОКРАТИЧНОГО ЦИВІЛЬНОГО КОНТРОЛЮ 
 
Визначено поняття та особливості об'єкта громадського контролю (нагляду) як елемента демократичного ци-

вільного контролю. Обґрунтовано, що виникнення демократичного цивільного контролю над сектором безпеки і 
оборони спричинене зростанням соціальної відповідальності членів суспільства за стан справ у державі в поєднанні з 
розвитком механізмів забезпечення прав людини і громадянина. Зауважено, що активність громадського контролю 
(нагляду) у секторі безпеки і оборони постійно підвищується, що дозволяє прогнозувати досягнення цим видом гро-
мадської активності більшої упорядкованості та структурованості. Визначено, що розуміння об'єкта контролю у 
вітчизняній правовій науці традиційно охоплює три основних підходи. Відповідно до першого з них об'єктом є сукуп-
ність органів і посадових осіб, на яких покладено обов'язок здійснювати комплекс дій, пов'язаних з їхньою відкритіс-
тю та необхідністю звітувати перед іншими суб'єктами, для яких вони підконтрольні. Другий підхід пов'язаний з 
визнанням об'єктом контролю діяльності або поведінки певних органів або посадових осіб. Третій підхід, значно ши-
ршим за своїм змістом, передбачає, що об'єктом контролю є більш абстрактні категорії – суспільні блага. Сформу-
льовано поняття об'єкта громадського контролю (нагляду) як елемента демократичного цивільного контролю. Ви-
значено, що об'єкт громадського контролю (нагляду) – це комплекс суспільних благ непатронатного характеру, які 
виникають завдяки активності членів громадянського суспільства і полягають у захищеності прав, свобод та інте-
ресів фізичних і юридичних осіб, зниженні рівня корупційних ризиків та ефективному раціональному використанні 
бюджетних коштів у секторі безпеки й оборони. Обґрунтовано, що непатронатний характер громадського контро-
лю (нагляду) означає, що джерелом виникнення благ є не держава, а громадянське суспільство. Аргументовано, що 
громадський контроль (нагляд) поширюється на захищеність прав, свобод та інтересів не лише цивільних осіб, а й 
військовослужбовців. Визначено, що предметом громадського контролю (нагляду) виступає та частина об'єкта, яка 
може мати конкретний характер і піддаватися аналізу, вимірюванню, порівнянню тощо. 

Ключові слова: демократичний цивільний контроль, громадський контроль, громадський нагляд, сектор безпеки 
та оборони, національна безпека, об'єкт громадського контролю, предмет громадського контролю, публічне адміні-
стрування. 

 
Постановка проблеми. Проблеми запровадження 

ефективного механізму громадського контролю (нагля-
ду) надзвичайно важливі для будь-якої сучасної право-
вої демократичної держави, оскільки реалізація грома-
дянами свого права на участь у системі державного 
управління дає змогу підвищити його продуктивність і 
знизити деструктивний вплив корупційних ризиків. При-
йняття в 2018 р. Закону України "Про національну без-
пеку України", з одного боку, суттєво оновило понятій-
ний ряд і механізми забезпечення означеної безпеки, 
але, з іншого боку, залишило багато прогалин у право-
вому регулюванні громадського контролю, який у вка-
заному документі має назву "громадський нагляд". Вка-
зане потребує системної роботи, спрямованої на запо-
внення існуючих прогалин вказаної активності грома-
дянського суспільства щодо сектора безпеки й оборони. 
Слід також зауважити, що активність численних гро-
мадських об'єднань, інтереси яких пов'язані із забезпе-
ченням національної безпеки та обороноздатності на-
шої держави, значно підвищилася протягом останніх 
восьми років, що додатково підтверджує необхідність 
напрацювання відповідного нормативно-правового під-
ґрунтя, у першу чергу, для суб'єктів публічного адмініс-
трування сектора безпеки та оборони в їхній взаємодії з 
громадськістю. Зазначене зумовлює актуальність та 
новизну теми цієї статті, присвяченої аналізу сутності 
об'єкта громадського контролю (нагляду) як елемента 
демократичного цивільного контролю. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питан-
ня, пов'язані з правовим механізмом демократичного 
цивільного контролю та громадського контролю (нагля-
ду), розглядали у своїх роботах А. Ватраль, Д. Гон-
чаренко, В. Гуславський, О. Джафарова, М. Кобець,  
І. Коропатнік, О. Кобзарь, О.Комісаров, О.Кузьмук, 
Ю. Курилюк, В. Настюк, І.Остапенко, В. Пашинський, 
С. Попко, О. Пошедін, О. Савинець, М. Сіцінська, 
С. Стецюк, Н. Христинченко, О. Ярмиш та інші автори. 

Однак об'єкт громадського контролю (нагляду) в аспекті 
функціонування системи демократичного цивільного 
контролю ще недостатньо висвітлено на теоретико-
методологічному рівні. Вказане обумовлює необхідність 
більш детального розгляду означеної проблематики. 

Метою статті є визначення поняття та особливос-
тей об'єкта громадського контролю (нагляду) як елеме-
нта демократичного цивільного контролю. 

Виклад основного матеріалу дослідження. Вини-
кнення демократичного цивільного контролю над сек-
тором безпеки й оборони спричинило зростання соціа-
льної відповідальності членів суспільства за стан справ 
у державі в поєднанні з розвитком механізмів забезпе-
чення прав людини і громадянина на участь у системі 
публічного управління та поширенням інформаційних 
технологій, які дають змогу оперувати великими маси-
вами інформації та швидко її поширювати. Особлива 
небезпека, яку містять у собі зловживання всекторі без-
пеки та оборони, була неодноразово доведена тоталі-
тарними режимами. 

Однак серед усіх елементів системи демократичного 
цивільного контролю лише один елемент – громадський 
контроль (нагляд) – виступає як неспоріднений із систе-
мою публічного адміністрування в досліджуваній сфері. 
Інші суб'єкти демократичного цивільного контролю пере-
важно тим чи іншим чином органічно пов'язані або з сис-
темою політичної влади в суспільстві, або з системою 
військового управління. Президент України як суб'єкт 
демократичного цивільного контролю одночасно є Вер-
ховним Головнокомандувачем ЗСУ та має ряд повнова-
жень щодо кадрових призначень у цій сфері. Рада націо-
нальної безпеки та оборони України є координаційним 
органом, склад якого формує Голова держави (не раху-
ючи осіб, які входять до цієї інституції за посадою), а рі-
шення вводяться в дію указами Президента України. 

Схожа ситуація спостерігається з Міністерством 
оборони України, діяльність якого контролюється в ме-
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жах демократичного цивільного контролю, і водночас 
вказаний центральний орган виконавчої влади виступає 
суб'єктом досліджуваного виду контролю. І лише сис-
тема громадського контролю (нагляду) відчуває на собі 
мінімальний вплив з боку органів публічного адмініст-
рування сектора безпеки та оборони. З одного боку, це 
сприяє більшій об'єктивності відповідної контрольної 
(наглядової) діяльності, але, з іншого, – більшій її хаоти-
чності, несистемності. Утім, активність громадського кон-
тролю (нагляду) у секторі безпеки й оборони постійно 
підвищується [1, с. 195-196], що дозволяє прогнозувати 
досягнення цим видом громадської активності більшої 
впорядкованості та структурованості (не внаслідок керів-
ництва з боку органів публічної влади, а завдяки посту-
повому формуванню сталих практик його здійснення). 

Об'єкт контролю є однією з визначальних характери-
стик контрольної діяльності. В узагальненому філософ-
ському розумінні об'єкт контролю є феноменом, який 
традиційно протиставляється суб'єкту контролю як особі 
або органу, що вказаний контроль здійснює. Розуміння 
об'єкта контролю у вітчизняній правовій науці традиційно 
охоплює три основних підходи. Відповідно до першого з 
них об'єктом є сукупність органів і посадових осіб, на 
яких покладено обов'язок здійснювати комплекс дій, по-
в'язаних з їхньою відкритістю та необхідністю звітувати 
перед іншими суб'єктами, для яких вони підконтрольні. 
Другий підхід пов'язаний з визнанням об'єктом контролю 
діяльності або поведінки певних органів або посадових 
осіб, при цьому межі і масштаби такої діяльності або по-
ведінки можуть різнитися – від суто службової до побу-
тової (останнє є справедливим для контролю, пов'язано-
го з додержанням вимог доброчесності відповідних су-
б'єктів). І третій підхід, який значно ширший за своїм змі-
стом, передбачає, що об'єктом, тобто точкою прикла-
дання зусиль суб'єкта контролю, є не органи і не посадо-
ві особи, а більш абстрактні категорії, які необхідні для 
існування держави і розвитку громадянського суспільст-
ва. Ідеться про так звані суспільні блага. 

До таких суспільних благ відповідно до традиційного 
поділу належать дві категорії – приватні та суспільні 
блага. Основою для вказаного поділу є ступінь легкості, 
з якою потенційні споживачі можуть бути виключені зі 
споживання благ. У свою чергу, приватні блага можна 
розподілити на дві групи: приватні блага індивідуально-
го та приватні блага спільного (колективного) спожи-
вання. Прикладами приватних благ індивідуального 
споживання є їжа або одяг, тоді як прикладами приват-
них благ спільного споживання можуть слугувати гро-
мадський транспорт, театральні вистави або ж футбо-
льні матчі. Суспільні блага поділяють на міжнародні 
(напр., фундаментальні наукові знання), загальнонаціо-
нальні (приміром, національна оборона) і локальні (на-
пр., освітлення вулиць). Загальнонаціональні та лока-
льні суспільні блага об'єднує те, що вони невиключені 
для всіх членів суспільства. Проте, якщо вигодами від 
загальнонаціональних суспільних благ користуються всі 
члени суспільства, то вигодами від локальних суспіль-
них благ – переважно ті особи, які проживають на від-
повідних територіях [2, с. 73-74]. 

Розглядаючи суспільне благо як цінності, що нада-
ються членам суспільства, територіальних громад та 
окремим громадянам відповідно до компетенції органів 
публічного адміністрування і переважно в межах відпо-
відних податкових надходжень щодо визнання суспіль-
ним благом національної безпеки або оборони хотілося 
б зробити декілька зауважень. На нашу думку, націона-
льна безпека сама по собі не може бути визнана бла-
гом. Цінністю є той стан, до якого призводить ефектив-

не функціонування системи національної безпеки – 
максимальна захищеність людини, суспільства і держа-
ви від ризиків та небезпек у політичній, воєнній, еконо-
мічній, екологічній та інших сферах. Саме на досягнен-
ня такого стану спрямована діяльність суб'єктів націо-
нальної безпеки. Якщо екстраполювати вказані поло-
ження на систему демократичного цивільного контро-
лю, то визнання суспільним благом самого контролю 
доцільно здійснювати лише в деяких випадках, напри-
клад, в історичних дослідженнях, присвячених пробле-
мам розвитку демократичних цінностей. 

Однак, досліджуючи чинні механізми демократичних 
відносин у сучасній державі, доцільніше розглядати як 
цінність той результат, на досягнення якого функціону-
вання демократичного цивільного контролю спрямоване. 
Аргументами на користь цієї позиції може бути поширен-
ня серед членів суспільства уявлення про цінність дослі-
джуваного контролю: про його існування, як свідчать ре-
зультати різноманітних соціологічних досліджень, інфор-
мовані не всі члени суспільства, а отже, для цієї категорії 
вказаний контроль навряд чи може бути визнаний бла-
гом. Але наслідки такого контролю, якими є раціональні 
витрати коштів державного і місцевих бюджетів, ефекти-
вне подолання зовнішніх і внутрішніх загроз, спрямова-
них на дестабілізацію відносин у державі та суспільстві, 
здатна відчути переважна більшість громадян. Іншими 
словами, для пересічного громадянина благом виступає 
не компетенція та організація діяльності суб'єктів сектора 
безпеки та оборони, а захищеність його самого і його 
родини, майнових і немайнових прав від ризиків та не-
безпек, що можуть бути спричинені діями держави-
агресора, терористичними актами тощо. 

Поділ суспільних благ на патронатні та непатронатні 
дозволяє скласти уявлення про джерело походження 
активності, спрямованої та створення відповідних цін-
ностей. Якщо блага є патронатними за своїм похо-
дженням, їхнім джерелом є держава, такі блага напра-
цьовуються в процесі виконання функцій держави. Фі-
нансування вказаного процесу здійснюється за кошти 
державного та місцевих бюджетів, надходження до яких 
забезпечують переважно платники податків, тобто спо-
стерігається опосередкований характер фінансування 
створення патронатних благ: платники податків перера-
ховують кошти у вигляді загальнодержавних і місцевих 
податків та зборів до державного і місцевих бюджетів; 
держава та органи місцевого самоврядування, викорис-
товуючи вказані кошти, створюють суспільні блага, після 
чого фізичні та юридичні особи отримують можливість 
такі блага споживати. Непатронатні блага створюються 
переважно за власний рахунок суб'єктів громадянського 
суспільства (у т. ч., й отримані ними на виконання стату-
тних цілей гранти, благодійні внески та інші надходжен-
ня), а також діяльність членів громадських об'єднань та 
інших суб'єктів у вільний час на безоплатній або оплачу-
ваній основі (останнє за рахунок внесків членів громад-
ських об'єднань відповідно до їхніх статутів). 

Громадський контроль (нагляд) як непатронатне 
благо створюється в діяльності суб'єктів громадянсько-
го суспільства, щодо кола яких є ряд запитань. У чинній 
редакції Закону України "Про національну безпеку Укра-
їни" визначено, що громадяни України беруть участь у 
здійсненні цивільного контролю через громадські об'єд-
нання, членами яких вони є, через депутатів місцевих 
рад, особисто шляхом звернення до Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини або до держав-
них органів у порядку, встановленому Конституцією 
України, Законом України "Про громадські об'єднання" 
та іншими законами України, при цьому сфера громад-
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ського нагляду може бути обмежена виключно Законом 
України "Про державну таємницю" [3]. Тобто законода-
вець обмежує громадський контроль (нагляд) безпосе-
редньою діяльністю членів громадських організацій та 
опосередкованою активністю інституцій держави у ви-
гляді реалізації форм прямої демократії або безпосе-
редньої реалізації їхньої публічної компетенції. Однак 
такі активні суб'єкти громадського контролю (нагляду) 
як політичні партії релігійні організації, а також окремі 
громадяни, не враховані серед суб'єктів громадського 
контролю (нагляду). Як зазначає відомий дослідник 
проблем взаємодії ЗСУ і громадянського суспільства 
І. Коропатнік, можна виокремити три великі групи залеж-
но від ступеня взаємодії, а саме: 1) зовнішні інститути – 
це спільноти, утворені цивільними особами, які профе-
сійно не мають безпосереднього стосунку до ЗСУ і мета 
яких спрямована на сприяння діяльності останніх, до-
помозі їм, а також здійснення цивільного контролю (ці 
різноманітні громадські об'єднання та незалежні засоби 
масової інформації); 2) внутрішні інститути – це спіль-
ноти, створені особами, які мають безпосередній стосу-
нок до самих ЗСУ (військовослужбовці, військові пенсі-
онери (ветерани) і працівники ЗСУ) і спрямовані на за-
доволення своїх соціально-економічних потреб та за-
хист прав у межах своєї професійної діяльності (проф-
спілки; громадські організації ветеранів військової слу-
жби, Ради офіцерів, сержантів та Жіночі ради в ЗСУ); 
3) окремий різновид – це ті інститути громадянського 
суспільства, які через визначені законодавством об-
меження не можуть надавати прямо ні допомогу (фі-
нансову, матеріальну тощо), ні здійснювати контроль, 
але неврахування можливого впливу яких на ЗСУ мо-
же негативно позначитися на діяльності останніх (це 
партії та громадські рухи) [4]. На нашу думку, вирішен-
ня цієї суперечності має відбутися шляхом доповнен-
ня ч. 1 ст. 10 Закону України "Про національну безпеку 
України" вказівкою на відповідних суб'єктів громадсь-
кого контролю (нагляду). 

Висновки. На підставі вищевикладеного можна 
сформулювати поняття об'єкта громадського контролю 
(нагляду), який є елементом демократичного цивільно-
го контролю, таким чином. Об'єкт громадського контро-
лю (нагляду) – це комплекс суспільних благ непатрона-
тного характеру, які виникають завдяки активності чле-
нів громадянського суспільства і полягають у захище-
ності прав, свобод та інтересів фізичних та юридичних 

осіб, зниженні рівня корупційних ризиків та ефективно-
му раціональному використанні бюджетних коштів у 
секторі безпеки й оборони. Непатронатний характер 
громадського контролю (нагляду) означає, що джере-
лом виникнення благ є не держава, а громадянське 
суспільство. Вважаємо, що громадський контроль (на-
гляд) поширюється на захищеність прав, свобод та ін-
тересів не лише цивільних осіб, а й військових, напри-
клад, під час здійснення моніторингу змін у системі 
продовольчого забезпечення військовослужбовців. 

Предметом громадського контролю (нагляду) висту-
пає та частина об'єкта, яка має конкретний характер і 
може піддаватися аналізу, вимірюванню, порівнянню 
тощо. Категорія "право військовослужбовця на належ-
ний рівень соціального захисту" має абстрактний харак-
тер і не може бути предметом вимірювання. Натомість, 
рівень житлового забезпечення учасників антитерорис-
тичної операції та операції об'єднаних сил має конкрет-
ний характер, може порівнюватися протягом різних ча-
сових періодів, а отже, може виступати предметом гро-
мадського контролю (нагляду). 
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THE OBJECT OF PUBLIC CONTROL (SUPERVISION) 
AS AN ELEMENT OF DEMOCRATIC CIVIL CONTROL 

The purpose of the article is to define the concept and features of the object of public control (supervision) as an element of democratic civil 
control. The rationale is given that the emergence of democratic civilian control over the security and defense sector was due to the growth of social 
responsibility of members of society for the state of affairs in the state, combined with the development of mechanisms for ensuring human and civil 
rights. Attention is focused on the fact that the activity of public control (supervision) in the security and defense sector is constantly increasing, which 
makes it possible to predict the achievement of greater order and structure by this type of public activity. The article determines that the understanding 
of the object of control in domestic legal science traditionally covers three main approaches. According to the first of them, the object is a set of bodies 
and officials who are entrusted with the obligation to carry out a set of actions related to their openness and the need to report to other entities for which 
they are controlled. The second approach is associated with the recognition of the object of control of the activities or behavior of certain bodies or 
officials. The third approach, much broader in content, suggests that the object of control is more abstract categories – public goods. The concept is 
formulated as an object of public control (supervision) as an element of democratic civil control. The definition is proposed: the object of public control 
(supervision) is a set of public goods of a non-patronage nature, arising from the activity of members of civil society and consisting in the protection of 
the rights, freedoms and interests of individuals and legal entities, reducing the level of corruption risks and the effective rational use of budgetary 
funds in the security sector and defense. The article substantiates that the non-patronage nature of public control (supervision) means that the source 
of benefits is not the state, but civil society. The argument is given that public control (supervision) extends to the protection of the rights, freedoms and 
interests of not only civilians, but military personnel. The article determines that the subject of public control (supervision) is that part of the object that 
can be of a specific nature and can be analyzed, measured, compared, etc. 

Keywords: democratic civil control, public control, public supervision, security and defense sector, national security, object of public control, 
subject of public control, public administration. 
 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


